
Σε τι χρησιµεύει;
Το εγχειρίδιο παρέχει µια συλλογή βέλτιστων πρακτικών και
περιπτωσιολογικών µελετών για την ενσωµάτωση µιας πράσινης
στρατηγικής σε ιδρύµατα επαγγελµατικής εκπαίδευσης και κατάρτισης
και σε άλλα εκπαιδευτικά ιδρύµατα. Παρέχει έναν κατάλογο βέλτιστων
πρακτικών για το εκπαιδευτικό και εκπαιδευτικό προσωπικό και τους
επαγγελµατίες που πρέπει να αναφέρονται όταν εξετάζεται η εφαρµογή
στρατηγικών υποστήριξης πράσινων δεξιοτήτων. Εκτός από την
προώθηση των πράσινων δεξιοτήτων, το εγχειρίδιο στοχεύει να παρέχει
εµπνευσµένα παραδείγµατα µέσω περιπτωσιολογικών µελετών για την
υποστήριξη των κέντρων ΕΕΚ στη δηµιουργία της δικής τους
προσαρµοσµένης προσέγγισης για την ενσωµάτωση των πράσινων
στοιχείων δεξιοτήτων στη δική τους παροχή ΕΕΚ, µε βάση τις
συγκεκριµένες ανάγκες τους.
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Το έργο RETROVET

Εγχειρίδιο

Η µετάβαση σε µια οικονοµία χαµηλών εκποµπών άνθρακα και
αποδοτικών πόρων απαιτεί συστηµικές αλλαγές που θα οδηγήσουν όχι
µόνο σε νέα προϊόντα και υπηρεσίες, αλλά και σε αλλαγές στις
διαδικασίες παραγωγής και στα επιχειρηµατικά µοντέλα (UNESCO, 2017).
Αυτό το πρασίνισµα της οικονοµίας θα αλλάξει αναπόφευκτα τις
απαιτούµενες δεξιότητες και τα καθήκοντα που εµπλέκονται σε πολλά
υπάρχοντα επαγγέλµατα (Ευρωπαϊκή Επιτροπή, 2020). Η µετάβαση προς
µια οικονοµία χαµηλών εκποµπών άνθρακα θα δηµιουργήσει
περισσότερες από 1 εκατοµµύριο θέσεις εργασίας έως το 2030 και,
επιπλέον, οι βιοµηχανικές µεταβάσεις θα απαιτήσουν επανεκπαίδευση
και αναβάθµιση περισσότερων από 120 εκατοµµυρίων Ευρωπαίων τα
επόµενα πέντε χρόνια (Ευρωπαϊκή Επιτροπή, 2020).

Το έργο RetroVET στοχεύει:
1. Συµβολή στην ανάπτυξη και προώθηση µιας πράσινης κουλτούρας
µεταξύ των κέντρων ΕΕΚ
2. Κλείστε το χάσµα πράσινων δεξιοτήτων µεταξύ των κέντρων ΕΕΚ που
έχουν υιοθετήσει µε επιτυχία πρακτικές εφαρµογής πράσινων
δεξιοτήτων, διευκολύνοντας την ενσωµάτωση µεταξύ κέντρων ΕΕΚ που
δεν έχουν υιοθετήσει πρακτικές ΤΠΕ.
3. Αναπτύξτε ένα συνεργατικό ευρωπαϊκό πλαίσιο/εργαλείο για την
καθοδήγηση από οµοτίµους και τη βελτίωση της απόδοσης για το Green
Skills VET


